

## Změna organizace závěru školního roku 2023/24

Vážení rodiče, zákonní zástupci,

na třídních schůzkách jste byli informováni o plánované rekonstrukci odborných učeben v budově školy ve Studentské ulici. Rekonstrukce je naplánována primárně na období hlavních prázdnin, nicméně zasáhne i do závěru tohoto školního roku a do začátku roku následujícího.

Jsme velmi rádi, že se již za pár měsíců budou naši žáci vzdělávat v omlazených a vylepšených učebnách fyziky, přírodopisu/chemie, matematiky a výtvarné výchovy! Období renovačních prací s sebou ovšem nevyhnutelně přinese i avizované změny v organizaci výuky.

### • Závěr školního roku 2023/24

#### 1. stupeň

Žáků, kteří docházejí do budov naší školy na náměstí a ve Veselé, se žádné změny netýkají.

Žáci 3. C se na poslední týden tohoto školního roku přesunou do učebny 026, která se nachází v suterénu pod třídami gymnázia v hlavní budově ve Studentské ulici. Stanou se tedy na chvíli sousedy žáků 4. a 5. tříd.

Žáci 4. A se na poslední týden přesunou na sál v hlavní budově ve Studentské ulici. Bude tam pro ně, pro paní učitelku i paní asistentku přichystáno potřebné zázemí.

Chod družiny a školní jídelny bude zachován, vysvědčení bude předáno v pátek 28. června 2024.

#### 2. stupeň

Žáci 2. stupně budou letos končit o týden dříve, vysvědčení dostanou již v pátek 21. června 2024.

Veškeré tradiční akce, jež jsou se závěrem školního roku spojené (branně-ekologický den, sportovní den, slavnostní vyřazení absolventů...), budou zachovány, jen se jich žáci dočkají o něco dřív (žáci se vše včas dozví od svých třídních učitelů).

### • Začátek školního roku 2024/25

Příští školní rok bude zahájen pro všechny žáky naší školy v řádném termínu, a to v pondělí 2. září 2024.

Během září, případně i začátku října budou však ještě probíhat rekonstrukční práce v uvedených odborných učebnách v hlavní budově.

#### 1. stupeň

Žáků, kteří docházejí (nebo nově budou docházet) do budov naší školy na náměstí a ve Veselé, se žádné změny netýkají.

Žáci budoucích tříd 4. A, 4. B, 4. C a 5. B budou umístěni do učeben v suterénu pod gymnáziem v budově školy ve Studentské ulici.

Žáci budoucí 5. A budou mít do doby, než bude rekonstrukce dokončena, své zázemí v učebně místní Základní umělecké školy. Tímto děkujeme řediteli ZUŠ panu Čížkovi za vstřícnost a pomoc a paní učitelce Podrazkové a jejím svěřencům za ochotu opustit v zájmu zachování chodu školy jejich kmenovou učebnu. Rozvrh i celková organizace výuky budoucí 5. A budou tvořeny tak, aby byly co nejvstřícnější ke všem zúčastněným. O detailech Vás budeme informovat v průběhu měsíce srpna prostřednictvím Bakalářů.

#### 2. stupeň

Jelikož s žáky prozatím nebudeme moci využívat zmíněné odborné učebny, nasměrujeme naši výuku do náhradních prostor v hlavní budově (sál, učebna rodinné výchovy atd.). Bude to organizačně náročnější období, ale věříme, že ho spolu s žáky zvládneme.

Velmi Vám děkujeme za pochopení a spolupráci.

vedení školy